



## HALÁSZ ANTAL GYÖRGYNÉ HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

Ö/520-27/2024.

Nyilvános ülésen tárgyalandó.

**A határozati javaslat  
elfogadásához egyszerű többség  
szükséges.**

**Név szerinti szavazást nem igényel.**

### Előterjesztés a Képviselő-testület 2024. november 28-ai rendes ülésére

**Tárgy: Javaslat a Közép-magyarországi ASzC Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium előtti biztonságos közlekedéssel kapcsolatos döntés meghozatalára**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2024. november 15. napján a jelen előterjesztés szerinti tárgyban képviselő-testületi előterjesztést nyújtottam be (melléklet). A 2024. november 15. napján benyújtott előterjesztésem azonban több szempontból nem felelt meg a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet előírásainak. Fentiek miatt a Péceli Polgármesteri Hivatal dolgozóinak segítségével a 2024. november 15. napján benyújtott előterjesztésem átdolgozásra került a jelen előterjesztés szerint.

A Közép-magyarországi ASzC Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium (a továbbiakban: Iskola) igazgatójával, dr. Merkei Attila Györggyel történt személyes beszélgetésünk alapján intézkedést kezdeményezek annak érdekében, hogy az Iskola diákjainak és tanárainak a biztonságos közlekedése a közútkezelő, a polgárőrség és a rendőrség megkeresésével, illetve lehetőség szerint a közterület-felügyelet bevonásával történjen. A biztonságos átkelést ellenőrizni és segíteni szükséges hétfőtől péntekig, 6.30 és 8.30 óra között, valamint 14.30 és 17.00 óra között, mivel az Iskola megközelítése sem zebrával, sem lámpás átkeléssel nem biztosított.

Fentiek alapján kérem a következő határozati javaslat elfogadását.


#### **Határozati javaslat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) felkéri a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a közútkezelővel, a polgárőrséggel, valamint a rendőrséggel (a közterület-felügyelet bevonásával) annak érdekében, hogy a Közép-magyarországi ASzC Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium (a továbbiakban: Iskola) közelében hétfőtől péntekig 6.30 és 8.30 óra között, valamint 14.30 és 17.00 óra között biztosítva legyen az úttesten való biztonságos átkelés az Iskola diákjai és dolgozói számára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a soron következő rendes képviselő-testületi ülésen a fentiekről számoljon be a Képviselő-testületnek.


Felelős: dr. Kővári Alexandra polgármester  
Határidő: 2025. január 30.

Pécel, 2024. november 20.

  
**Halász Antal Györgyné**  
helyi önkormányzati képviselő

Az előterjesztés melléklete:

- a 2024. november 15. napján benyújtott előterjesztés

 Az előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi szempontból kifogást nem emelek.

  
Tóth László  
jegyző

Az előterjesztés megtárgyalására a **Fejlesztési Bizottság** illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához - a jogszabályi előírásokon túl - tanácskozási joggal nem javasolok senkit meghívni.

MELEKKEI



Mikes, Dóra <mikes.dora@pecel.hu>

---

## Előterjesztés

---

**Halász, Antal György** <halasz.antal@pecel.hu>  
Címzett: Polgármester <polgarmester@pecel.hu>

2024. november 15. 15:55

Tisztelt Polgármester Asszony!

Mellékelten küldöm a November 28.-ai képviselő testületi ülésre előterjesztés-emet.

Üdv:  
Halász Antal Györgyné Judit

---

 **Előterjesztés Fáy bizt\_2.odt**  
5K

# Előterjesztés

Pécel város Önkormányzata Képviselő Testületének 2024. 11. 28. tartandó testületi ülésére

Tárgy: Fáy András Mezőgazdasági Technikum Szakképző Iskola és Kollégium előtti biztonságos közlekedés

Előterjesztő: Halász Antal Györgyné Fidesz KDNP 7 sz. körzet képviselője

Tisztelt Polgármester Asszony!  
Tisztel Képviselő-testület!

A Fáy András Mezőgazdasági Technikum Szakképző Iskola és Kollégium (továbbiakban iskola) igazgatójával, dr Merkei Attilával történt személyes beszélgetésünk alapján, kérem, hogy a fentnevezett iskola diákjainak és tanárainak érdekében, biztonságos közlekedésük ügyében intézkedni szíveskedjenek.

- Közterületfelügyelet
- Mezőőr
- Polgárőrség
- Rendőrség

megkeresésével, hétfőtől- péntekig reggel 6:30 - 8:30 és délután 14:30 - 17:00 közötti időszakban, az biztonságos átkelést ellenőrizni és segíteni szíveskedjenek. Mivel tudjuk, hogy a Maglódi út és a Szent Imre krt. sarkán elhelyezkedő tanintézmény megközelítése se zebrával, se lámpás átkeléssel **NEM BIZTOSÍTOTT!**

Ehhez kérem tisztelt Polgármester Asszony és a Képviselő-testület azonnali intézkedését.

Határozati javaslat:

A képviselő testület felkéri a Polgármester Asszonyt, haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot a fent felsorolt felügyeleti szervekkel, annak érdekében, hogy a Fáy iskolánál a megadott hétfőtől- péntekig reggel 6:30 - 8:30 és délután 14:30 - 17:00 közötti időközökben biztosítsák a biztonságos átkelést, közlekedést.

A Polgármester Asszony a soron következő testületi ülésen számoljon be a képviselőknek.

Tisztelettel  
Halász Antal Györgyné  
Fidesz KDNP 7 sz körzet képviselője